3aganue 2. [louck ¢ ucnoan3zoBanuem noaxoga UCR-DTW

1.

PazpabGoraiite = mporpammy,  KOTOpasi  BBINOJHSET  IMOUCK  top-k
MOJIOCIIEI0BATEILHOCTEN BPEMEHHOTO Psijia, TTOX0KUX Ha 00pasel] Momucka B
cmeiciie Mmepbl DTW, ¢ ucnonbe3oBanuem ontumuzauuii UCR-DTW (pannee
oTOpachIBaHUE, KaCKaJIHOE MPUMEHEHHE HIDKHUX rpaHull u ap.). [lapamerpamu
POrpamMMBbl SBJISIIOTCSL Psiji, 0Opasel] Mmoucka, Yuciao k, 4Yuciao r — IIHpPUHA
nosiockl Cako—Yuba (kak J0Ji OT IJIMHBI 00pasiia).

[IpoBenuTe SKCIEPUMEHTHI HAa paHee BBIOPAHHBIX BPEMEHHBIX psAllax U
obpasmax moucka s r = {0.1,0.5,0.8, 1.0} (B3s1B k = 5).

BrinonHuTte BU3yanu3anuio pe3yibTaTOB SKCIEPUMEHTOB B CIEAYIOIIEM BUJIE:
HAJIOKCHUE HAa OJHOW AuarpaMMe HAMJEHHBIX MOANOCIENOBATEIBHOCTEU U
oOpas3iia noucka (MoKa3zaHHbBIX Pa3JIMYHBIMU I[BETAMHU) C YKa3aHUEM 3HAYCHUN
CXOXKECTH pe3ysibTata ¢ oOpasinoM B cmbicie Mepbl DTW u eBkiamjoBa
paccrostHus (OTACTBHO IS KaKI0TO 3HAYCHHUS TapameTpa 1');

JuarpaMMa CpaBHEHUS OBICTPOICHCTBUS MOMCKA HA (GUKCUPOBAHHOM PSIZIC TIPU
U3MEHSIEMOH JITMHE 00pasiia (OTAEIBHO [T KaXI0T0 3HAYCHHS TapaMeTpa 1).
[Ipoananu3upyiiTe ¥ H3JIOKUTE COAEPKATEIbHBII CMBICH MOJYYEHHBIX

pe3ysbTaToB, B T.4. cpaBHUB moaxoabpl DTW (o pesynbratam 3amanus 1) u
UCR-DTW.

TunoBble KOHTPOJIbHBIE BONPOCHI

1.

OObsCHUTE TEXHHWKY KacKaJHOTO MPHUMEHEHHUS HIDKHUX TpaHUI[ MpH
Bbrurciiennd DTW.

O06mbsacuHute cmbica nonocel Cako—Yuba npu Beruuciaennu DTW.

Jaiite onpenenenus Hwkaux rpanun LB_Kim, LB_Keogh, LB_KeoghEC.
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